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Ser bedre ud i Danmark… men

Forældrene: 56 % siger at børnene kommer ”meget mindre” eller 
”noget mindre” end de selv gjorde som børn. Halvdelen af disse 
forældre mener, at de selv har medansvar for dette.

Børnene: Naturen er ikke hyppigst anvendte uderum. Men 46 % af 
børnene vil gerne mere ud i naturen – kun 19 % svarer nej.

Institutioner og skoler: Udeskole i vækst… men kun meget svag vækst.

Formodet fald i omfang af ture i naturen i dagtilbuddet. 





Ser bedre ud i Danmark… men

Så hvad kan vi gøre for at imødegå disse tendenser?

Bud her på tværs af organisationer og universitetsverden…
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Fokus på

• Fritids- og foreningsliv

• Skolerne

• Forældrene

• Børnene selv


